



ЕДИНСТВО

Выпускной

6+

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№69
(10476)

Газета города Адыгейска

Суббота

25 июля

2020

Свободная цена

В память земляков - участников Сталинградской битвы



В четверг, 23 июля, по поручению Главы Мурата Кумпилова делегация Адыгеи побывала в городе-герое Волгограде. Представители республики прибыли для торжественного открытия памятной стелы, посвященной сыновьям и дочерям Адыгеи – защитникам Сталинграда.

Они также возложили цветы к Вечному огню в зале воинской славы на Мамаевом кургане, братской могиле исто-

рико-мемориального комплекса и надгробию маршала Советского Союза Василия Чуйкова.

Далее в сопровождении Почетного караула, под звуки метронома делегацией Адыгеи на Мамаевом кургане были возложены венки и цветы к обелиску землякам, оборонявшим Сталинград.

«Связь поколений, объединяющая нашу страну, историческая память о Победе в Великой Отечественной войне –

основа основ нашего государства. От имени жителей республики благодарю руководство Волгоградской области, всех, кто оказал содействие в деле увековечивания памяти сыновей и дочерей Адыгеи – защитников Сталинграда. Мамаев курган, монумент «Родина-мать зовёт!» – это памятные места, являющиеся символом доблести и героизма многонационального народа нашей страны», – написал на своей странице в Instagram Глава республики.

Напомним, в рамках мероприятий, посвященных 75-летию Великой Победы и Года памяти и славы, в Волгограде на Мамаевом кургане установлен памятный знак в виде раскрытой Книги Памяти. На нем на русском и адыгском языках высечены слова: «Вечная слава сыновьям и дочерям Адыгеи – защитникам Сталинграда». «Адыгеим ыкхохэу, ыпхъухэу Сталинград иухъумакохэм егъэшэрэ цыгъхур яй».

Всего в боях за Сталинград погибло 475 солдат и офицеров из Адыгеи. Также установлены имена еще 808 жителей республики, которые были награждены медалью «За оборону Сталинграда».

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов поставил перед членами Кабмина РА задачу уделить особое внимание выполнению поручений Президента РФ Владимира Путина, которые связаны с мерами поддержки граждан в период пандемии.

На выплаты безработным

В этом направлении в республике реализуется комплекс мероприятий. Это и выплаты на детей разного возраста, и предоставление материнского капитала федерального и регионального уровней, и помощь малоимущим семьям, а также семьям с детьми, где один из родителей остался без работы.

Кроме того, с 31 марта увеличен максимальный размер пособия по безработице с 8 тысяч до 12 130 рублей. Для реализации социальных выплат безработным гражданам в соответствии с законом РФ «О занятости населения в Российской Федерации» РА дополнительно выделено 123,1 млн рублей.

Данное решение принято 23 июля на заседании трехсторонней комиссии по перераспределению бюджетных ассигнований с участием представителей Госдумы, Совета Федерации и Правительства РФ. Дополнительные средства в виде межбюджетных трансфертов будут выделены из резервного фонда Правительства РФ. Решение было принято при поддержке члена комиссии депутата Государственной Думы от Адыгеи Владислава Резника.

Ранее также при поддержке депутата трехсторонняя комиссия одобрила выделение Республике Адыгея из резервного фонда Правительства РФ дополнительных средств по следующим направлениям: 85,1 млн рублей на стимулирующие выплаты медицинским и иным работникам, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19, а также на снятие напряженности на рынке труда. 8,4 млн рублей на софинансирование и компенсацию расходов региона, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским и иным работникам, которым в соответствии с решениями Правительства РФ в 2020 году предоставлялись выплаты стимулирующего характера за выполнение особо важных работ, особые условия труда и дополнительную нагрузку. 12,3 млн рублей на стимулирующие выплаты работникам организаций социального обслуживания, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлен COVID-19, и лицам из групп риска заражения этой инфекцией. 165,5 млн рублей на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», а именно на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения и улично-дорожной сети городских агломераций. В частности, средства выделены на приведение в нормативное состояние 15,6 км улично-дорожной сети.

Пресс-служба Главы РА.

Открытие физкультурно-оздоровительного комплекса в Адыгейске с каждым днем все ближе! Казалось бы, к возведению нового спортивного объекта приступили недавно, да и пандемия внесла свои коррективы в график, но темпы и результаты строительства впечатляют и радуют.

На стройплощадке в полном объеме завершены мероприятия по возведению каркаса. Выполнены работы по устройству фундаментов, крылец, произведена стяжка пола под линолеум, залита плита под трибуну. Осуществляются работы по монтажу ограждающих конструкций – так называемых сэндвич-панелей, процент их готовности на сегодня составляет 70%. Параллельно ведутся работы по устройству наружных инженерных сетей – теплотрассы, водопровода и канализации. Строительство продолжается!

Новый ФОК смогут посещать не только профессиональные спортсмены, но и все желающие. Особые условия предусмотрены для маломобильных посетите-

Открытие все ближе!



лей - пандусы, расширенные дверные проемы.

Напомним, появление нового спортивного объекта в городе стало возможным благодаря реализации национального проекта «Демография» в рамках федерального проекта «Спорт – нор-

ма жизни». Его финансирование осуществляется из трех источников: за счет средств федерального и республиканского бюджетов, а также софинансирования из местного бюджета.

Физкультурный комплекс возводится в центральной

части города. Общая площадь здания ФОК составляет 2197,7 кв. м. Согласно проекту оно одноэтажное и включает в себя ряд отдельных зон, административных и служебных помещений. К основным помещениям относятся большой многофункциональный зал с ложей для судей и трибунами для зрителей, а также тренажерный зал. Кроме того, предусмотрены комната для отдыха, радиоузел и кабинет врача.

Строительство физкультурно-оздоровительных объектов – несомненно, выгодное вложение инвестиций. Ведь занятия спортом – не только дань моде среди населения, но и эффективный метод поддержания тела в здоровой физической форме, что актуально в любое время года и среди всех слоев общества. Наш город славится хорошими спортивными достижениями, и для призеров здорового и активного образа жизни, любителей физкультуры и спорта строительство ФОК – замечательный подарок.

Маргарита Усток.

В среду Глава Адыгеи Мурат Кумпилов и генеральный директор Фонда содействия реформированию ЖКХ Константин Цицин подписали соглашение, которое предусматривает досрочное исполнение программы переселения граждан из аварийного жилья в республике.

Так, вместо ранее установленной даты - 1 сентября 2025 года - аварийный жилой фонд, признанный таковым в период до 1 января 2017 года, должен быть полностью расселен уже до 31 декабря 2022 года. Более того, в рамках состоявшегося совещания с участием Главы РА и генерального директора Фонда было принято решение о придании дополнительного импульса реализации данной программы.

В рамках сотрудничества

- Сегодня мы договорились с руководством республики, что регион ускорит программу переселения сверх указанных в соглашении сроков. Таким образом, после того, как Адыгея закончит в 2021 году программу, мы уже будем финансировать следующий этап. После 2017 года уже признаны аварийными 4,5 тыс. кв. метров жилья, но мы понимаем, что их больше. Поэтому важно нарастить темпы реализации программы, – отметил генеральный директор Фонда содействия реформированию ЖКХ.

В свою очередь Глава Адыгеи отметил, что допол-

нительное сокращение сроков реализации программы будет очень значимым для жителей.

- В рамках подписанного соглашения мы сократили сроки исполнения программы более чем на два года. Однако с учётом растущих объёмов строительства в регионе, у нас есть все возможности, чтобы завершить эту работу уже к концу 2021 года. И такую задачу я сегодня поставил перед профильным министерством и главами муниципалитетов. Это важно для конкретных людей, семей, которые живут в аварийных домах, и которым не придётся ждать нового жилья несколько лет, – сказал Глава Адыгеи.

Для уроков будущего

В этом году 90 образовательных организаций Адыгеи получат оборудование для развития цифровой образовательной среды. Это стало возможным благодаря успешно прошедшему конкурсному отбору республики среди субъектов страны на получение федеральной субсидии.

Как рассказали в региональном министерстве науки и образования, Адыгея получит средства вычислительной техники, периферийного оборудования, программного обеспечения и презентационного оборудования общей стоимостью 203 млн рублей. Они позволят обеспечить доступ школьников, педагогов и сотрудников к цифровой образовательной инфраструктуре и контенту, а также автоматизировать и повысить эффективность организационно-управленческих процессов.

Типовой комплект включает в себя многофункциональные устройства, ноутбуки для обучающихся, педагогов и управленческого персонала, интерактивные комплексы с вычислительным блоком и интуитивно понятным интерфейсом, - пояснили в ведомстве.

Пробная партия цифровой техники уже прибыла в Адыгею, ее протестировали специалисты Центра цифровизации образования Республиканской естественно-математической школы. В начале августа все комплекты оборудования передадут в образовательные организации региона.

В День знаний на базе Адыгейской республиканской гимназии планируется провести презентацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» на открытом уроке «Урок будущего» с подключением муниципальных пилотных школ в формате телестранды.

В рамках реализации национальных проектов Глава РА Мурат Кумпилов поставил задачи по наращиванию темпов дорожного строительства, а также выполнению социальных обязательств в сфере здравоохранения. Их решение становится возможным благодаря эффективному взаимодействию федеральных и региональных органов власти, в том числе и представителей Адыгеи в Госдуме РФ.

На ремонт дорог и выплаты медикам

В частности, республике из резервного фонда Правительства РФ дополнительно выделены средства на ремонт дорог, а также на оплату отпусков медицинским работникам. Решение было принято на заседании трехсторонней комиссии по перераспределению бюджетных ассигнований при поддержке члена комиссии, депутата Госдумы от Адыгеи Владислава Резника. Заседание состоялось 16 июля с участием представителей Госдумы, Совета Федерации и Правительства РФ.

Комиссия одобрила выделение республике дополнительно 165,5 млн. рублей в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». На эти средства будет отремонтировано 15,6 км дорог регионального и межмуниципального значения, городских агломераций.

Отметим, по исполнению национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» республика находится в десятке регионов-лидеров. В рамках данного нацпроекта в этом году в Адыгее намечено отремонтировать 46 дорожных объектов протяженностью 35,8 км. На эти цели направлено 491 млн. рублей, из них 331 млн. рублей – из федерального бюджета, более 160 млн. рублей – из республиканского бюджета.

Для привлечения в экономику региона дополнительных средств особое внимание было уделено эффективному освоению ранее предоставленных

ассигнований и достижению показателей нацпроекта. Обеспечен строгий контроль за качеством ремонта дорог. В результате к 1 августа в Адыгее планируют полностью завершить намеченный на этот год ремонт дорог и досрочно начать подготовку к освоению очередного транша по национальному проекту.

Кроме того, на прошлой неделе, также при поддержке депутата Владислава Резника, трехсторонняя комиссия одобрила выделение Республике Адыгея из резервного фонда Правительства РФ еще 8,4 млн. рублей на дополнительную социальную поддержку медицинских работников. Речь идет о софинансировании и компенсации расходов региона, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским и иным работникам, которым в соответствии с решениями Правительства РФ в 2020 году предоставлялись выплаты стимулирующего характера за выполнение особо важных работ, особые условия труда и дополнительную нагрузку.

Напомним, в июне при поддержке Владислава Резника трехсторонняя комиссия приняла решение о выделении Адыгее из резервного фонда Правительства РФ средств на стимулирующие выплаты определенным категориям медицинских и социальных работников, которые участвуют в борьбе с пандемией, а также на снятие напряженности на рынке труда.

Пресс-служба Главы РА.

С учетом качества услуг

О качестве и доступности финансовых услуг в Адыгее расскажут результаты опроса, который проводится совместно Отделением-Национальным банком по Республике Адыгея Южного ГУ Банка России и Правительством Республики Адыгея.

Многие финансовые организации развивают дистанционную работу с клиентами, что повышает доступность финансовых услуг. Причем возможность воспользоваться финансовыми услугами должна быть в равной степени как у горожан, так и у жителей удаленных и труднодоступных населенных пунктов. Для выравнивания ситуации между городом и сельскими населенными пунктами операторы связи активно реализуют свои планы по устранению цифрового неравенства и расширяют сервисы. На старте проекта по увеличению доступности финансовых услуг в Адыгее мы уже проводили подобный опрос. Для детализации дальнейшей работы одинаково важно учитывать и сами изменения, и мнение населения о них, - пояснила заместитель управляющего Отделением-Национальным банком по Республике Адыгея Ирина Одинцова.

Анкетирование проходит во всех регионах Южного и Северо-Кавказского федеральных округов в рамках проекта по повышению финансовой доступности на отдаленных, малонаселенных и труднодоступных территориях.

Опрос можно пройти до 7 сентября с помощью компьютера, планшета или мобильного телефона по ссылке <https://forms.gle/9gybHzPSpFWkto9B9> или со смартфона, сканировав QR-код. Продолжение опроса займет не более 5 минут.

В мире профессий

Если вы ответственны, коммуникабельны и исполнительны, для вас открываются большие возможности в плане работы. По крайней мере, в этом уверены представители более ста крупных российских компаний, среди которых Росатом, 1С, Сбербанк Страхование, АО «Почта России», МТС и другие. Сегодня расскажем о том, какие качества и компетенции важны при найме молодых специалистов, и как работодатели относятся к «удаленке» для начинающих.

Оценки - не главное

По результатам опроса автономной некоммерческой организации «Россия – страна возможностей» (она, между прочим, объединяет 25 проектов, среди которых конкурсы «Лидеры России», «Мой первый бизнес», «Большая перемена», «Доброволец России», «Время карьеры», «Учитель будущего», «РДШ – Территория самоуправления» и другие) главным конкурентным качеством выпускников более 75% опрошенных назвали ответственность. Кроме того, работодатели выделили коммуникабельность, исполнительность и целеустремленность. А вот амбициозность, которую большая часть молодежи считает половиной успеха, отметили лишь 10% опрошенных.

Из наиболее востребованных профессиональных компетенций - способность обрабатывать, систематизировать, критически оценивать информацию с позиции решаемой задачи, умение работать в команде, представлять и цивилизованно отстаивать свою точку зрения, умение преобразовывать проблемы в задачи, ставить реалистичные цели, анализировать риски и результаты, делать выводы, способность к профессиональному росту.

При приеме на работу выпускников работодатели чаще всего обращают внимание на

качественное выполнение тестового задания, опыт работы, рейтинг вуза и успехи в профессиональных конкурсах. Собеседование остается самым популярным способом для проверки компетенции. Также работодатели прибегают к методу кейсов (предлагают решить реальную рабочую задачу) и приглашают на работу после успешной стажировки. А вот менее всего работодателям интересны мотивационное письмо (его важность отметили лишь 16%) и оценки в дипломе (19%).

Интересный факт: только 2% респондентов оценивает качество вузовской подготовки на «отлично», 85% считает, что оно «хорошее» и «среднее», а 13% работодателей не удовлетворены работой вышедших учебных заведений. При этом каждая вторая компания так или иначе участвует в подготовке молодых специалистов: проводит лекции, разрабатывает учебные программы совместно с вузами и т.д.

Что касается формы занятости, половина представителей компаний предпочитает, чтобы выпускники работали полный день. Четверть опрошенных не против гибкого графика, еще для 24% важен результат, а не время пребывания на рабочем месте.

С. Хабаху.

Свадьба с ограничениями



Отделы ЗАГС возобновляют регистрацию заключения браков в торжественной обстановке. При этом в помещениях продолжают действовать введенные для борьбы с распространением коронавирусной инфекции меры безопасности. Исключения не делаются и ввремя самой церемонии бракосочетания: молодожены и гости должны соблюдать социальную дистанцию, носить маски и перчатки.

С 28 марта все отделы ЗАГС были переведены на особый режим работы. В начале апреля торжественные церемонии были и вовсе отменены - молодоженам предложили подавать заявления в режиме онлайн, а в брак вступать без гостей и фотографов.

Прием граждан осуществляется по предварительной записи по телефону на конкретное время посещения. Требования к сотрудникам и посетителям органов ЗАГС по соблюдению мер санитарно-эпиде-

миологической безопасности сохраняются. Обязательно наличие средств индивидуальной защиты органов дыхания и рук. В учреждениях организована ежедневная обработка помещений дезинфицирующими средствами, регулярное проветривание рабочих помещений.

Кроме того, согласно приказу управления ЗАГС РА от 15 июля 2020 года «О порядке работы органов ЗАГС Республики Адыгея на период действия III этапа снятия ограничительных мероприятий в условиях эпидемического распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», определено и количество лиц, которые могут присутствовать на торжественном мероприятии, из расчета 4 кв.м. на человека. Так, в отделе города Адыгейска – это шесть человек, включая сотрудников ведомства.

Также сотрудники ЗАГС просят соблюдать меры безопасности при проведении свадебных банкетов. Несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию, желающих заключить брак немало. Так, на сегодня в Адыгейске запланированы две торжественные церемонии бракосочетания. В таком режиме отделы ЗАГС будут работать до особого распоряжения.

Суанда Пхачияш.

Преобразование колледжа искусств

В рамках реализации госпрограммы «Развитие культуры» на 2020-2024 годы начат капитальный ремонт здания Адыгейского республиканского колледжа искусств им. У.Х. Тхабисимова.

Как сообщили в министерстве культуры РА, на реализацию проекта выделено 45515,57 тыс. рублей из федерального и республикан-

ского бюджетов. На нынешний год запланированы ремонтные работы в большом концертном зале, в учебных кабинетах четвертого этажа, спортивном зале, а также отделений живописи и музыкального искусства эстрады.

В соответствии с контрактом работы, предусмотренные в этом году, планируется завершить до октября, а вообще на весь ремонт отводится 3 года.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 3 июля 1998 года «О неотложных мерах государственной поддержки переселения адыгов (черкесов) из Автономного края Косово (Союзная Республика Югославия) в Республику Адыгея» 1 августа 1998 года 23 адыгейские семьи вернулись на этническую Родину.

Учитывая историческую значимость их возвращения в Адыгею, указом президента республики 1 августа объявлено Днем репатрианта. Это памятная дата не только для тех, кто вернулся на историческую родину, но и для всех жителей Республики Адыгея, принявших соотечественников в свою многонациональную семью.

По данным ГКУ РА «Центр адаптации репатриантов», в настоящее время в нашей республике проживают около 2000 соотечественников, вернувшихся на историческую родину из Турции, Сирии, Иордании, Израиля, Европы.

Репатрианты прежних лет в основном проживают в Майкопе и ауле Мафэхабль, который входит в состав Кировского поселения Майкопского района. Аул получил статус населенного пункта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2007 года № 572. После придания ему статуса населенного пункта значительно повысился интерес соотечественников, получающих российское гражданство, к а. Мафэхабль. В настоящее время многие репатрианты из Сирии, Турции, других стран выражают желание обосноваться в данном ауле.

В нем проживает 61 семья - около 200 репатриантов из разных стран. В ауле стало активнее вестись строительство жилья, есть поликлиника, построены спортивная и детская площадки, проведены работы по озеленению, завершено строительство водопровода.

В целях лучшей социальной адаптации соотечественников в Адыгее реализуется проект переселения репатриантов в сельскую местность. В рамках данного проекта в Тахтамукайский район переселено более ста репатриантов из Сирии. Им оказана помощь и в вопросах трудоустройства.

Многие из прибывших к нам соотечественников вписались в социально-экономическую жизнь Адыгеи, внося достойный вклад в ее экономику, образование, культуру, медицину и другие сферы.

На земле предков

Более 30 объектов предпринимательства в торговле, строительстве, сфере услуг, общественного питания принадлежат репатриантам. Они работают в бюджетных учреждениях в строительстве, на автотранспорте, в том числе квалифицированными специалистами. Некоторые соотечественники получили образование в России, хорошо знают русский язык.

В Адыгее выросло новое поколение детей репатриантов, родившихся уже здесь. Они получают образование, служат в вооруженных силах, работают.

В рамках подпрограммы «Развитие и укрепление связей с соотечественниками, проживающими за рубежом, содействие социально-культурной адаптации соотечественников, прибывших на постоянное место жительства в Республику Адыгея» реализуются мероприятия по развитию культурно-гуманитарных связей с соотечественниками за рубежом.

С начала реализации подпрограммы проведено около 70 различных мероприятий. Разработаны и изданы книги для соотечественников: словарь-учебник «Адыгейский язык в картинках»; сборник произведений на адыгейском языке для детей и учащихся-адыгов, проживающих за рубежом, «Родные голоса»; учебное пособие по адыгейскому языку для соотечественников, проживающих за рубежом, желающих изучать адыгейский язык.

Для сохранения национальной идентичности адыгов диаспоры научной группой ГБУ РА «Адыгейский республиканский институт гуманитарных исследований им. Т.М. Керашева» организовано включение адыгейского языка в международный интернет-проект «Book2». Это уникальный интернет-проект, не имеющий аналогов в мире. Он состоит из 2000 фраз и предложений, представленных 100 уроками (текст и звук), дающими возможность начинающим выучить базовую лексику.

Для формирования позитивного отношения к соотечественникам, вернувшимся на историческую Родину, объективного и заинтересованного освещения в СМИ социальной адаптации репатриантов проводится ежегодный конкурс средств массовой информации Республики Адыгея «На родной земле».

Между прошлым и будущим». Республика Адыгея ежегодно организует международный молодежный обмен со странами проживания соотечественников. Программа пребывания молодых соотечественников включает различные культурные, образовательные и туристические мероприятия: общение со сверстниками, занятия по адыгейскому языку, мастер-класс по народным танцам, экскурсии в музеи, встречи с этнографами, поездки в населенные пункты и горную часть Адыгеи.

Духовному единению народа способствует и публикация в республиканском литературном журнале «Зэкшо-ныгъ» литературных произведений соотечественников, проживающих за рубежом.

Для размещения телевизионных материалов, направленных на создание положительного имиджа Республики Адыгея в электронных средствах массовой информации стран проживания адыгейской диаспоры, творческой группой филиала ВГТРК «Адыгея» созданы телевизионные фильмы «Счастливого возвращения» и «Свой среди своих» о соотечественниках, вернувшихся на историческую Родину - в Республику Адыгея (на русском и адыгейском языках). С целью обмена общественно-значимой информацией с общественными организациями соотечественников за рубежом были выполнены переводы на арабский, турецкий, английский языки справочных материалов в помощь соотечественникам.

Для студентов-соотечественников, обучающихся в вузах, проводятся музейные мероприятия, чтобы познакомиться их с исторической родиной, обычаями и традициями народов Адыгеи.

В организации международных связей в сфере культурного и образовательного сотрудничества активно используется инновационное, которое ведется Республикой Адыгея более двадцати лет на базе ВГТРК «Адыгея» на адыгейском, турецком и арабском языках. Инновационное направлено на информирование соотечественников, проживающих за рубежом, о культурных, исторических и социально значимых событиях в Российской Федерации и Республике Адыгея, о жизни соотече-

ственников, вернувшихся на историческую Родину.

Для соотечественников из Сирии организованы бесплатные курсы изучения русского языка. Обучение осуществляется на базе ГБУ РА «Адыгейская республиканская гимназия». Программа курса адаптирована под слушателей и максимально охватывает ключевые вопросы русского языка.

В общеобразовательных организациях РА Министерством образования и науки РА организованы дополнительные занятия по русскому языку и по подготовке к единому государственному экзамену соотечественников-выпускников из Сирии за счет факультативных и кружковых занятий.

Систематически соотечественникам из Сирии оказывается гуманитарная помощь. В условиях пандемии коронавируса COVID-19 через ГКУ «Центр адаптации репатриантов» в 4 этапа розданы продуктовые наборы, а 40 малоимущим семьям оказана помощь в 6 этапов. Общая беда продемонстрировала, что руководство Адыгеи, бизнесмены, индивидуальные предприниматели готовы брать на себя ответственность и помогать нуждающимся людям.

Продолжена работа по социальной поддержке репатриантов, в том числе путем организации осуществления деятельности ГКУ «Центра адаптации репатриантов».

С 2019 года в республике реализуется государственная программа Республики Адыгея «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Адыгея соотечественников, проживающих за рубежом».

Цель Программы – содействие добровольному переселению квалифицированных кадров из числа соотечественников, проживающих за рубежом, в том числе потомков адыгейской диаспоры, для социально-экономического развития Республики Адыгея.

В 2019 году свидетельство участника программы получили 11 человек, разной национальностей. В 2020 году 6 участников программы и члены их семей получили гражданство Российской Федерации.

Работа по реализации мероприятий Программы продолжается и в 2020 году. Реализация Программы позволит в 2020 году обеспечить вселение на территорию Республики Адыгея 40 соотечественников (10 участников Программы, 30 членов их семей).

Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск»

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 28.05.2020 г. № 127 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск» «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов города Адыгейск» от 21.12.2010 года №153 «Об утверждении корректировки генерального плана г. Адыгейска, а. Гатлукай и х. Псекупс»

В соответствии со ст. 24, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. №131-ФЗ, с учетом рекомендаций Комиссии по подготовке предложений о внесении изменений в генеральный план г. Адыгейска, а. Гатлукай и х. Псекупс, состав которого утвержден постановлением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 13.08.2019 г. №226, постановляю:

1. Изложить пункт 1 постановления в новой редакции:

«1. Провести публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск» «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов города Адыгейск» от 21.12.2010 года №153 «Об утверждении корректировки генерального плана г. Адыгейска, а. Гатлукай и х. Псекупс» (далее – проект решения) по следующим вопросам: уточнение границ функциональных зон в муниципальном образовании «Город Адыгейск»; внесение изменений в границы населенного пункта а. Гатлукай и в генеральный план г. Адыгейск, а. Гатлукай и х. Псекупс в связи с включением в границы населенного пункта а. Гатлукай земельного участка площадью 196 970 кв. м, с кадастровым номером 01:09:0400001:1205, расположенного по адресу: РА, г. Адыгейск, пр-кт В.И.Ленина, 31, (южнее а. Гатлукай) участок №2, относящегося к землям сельскохозяйственного назначения».

3. Настоящее постановление опубликовать в городской газете «Единство» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Адыгейск» в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на начальника Управления градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Чуюко А.Х.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

М. Тлехас,
глава муниципального образования «Город Адыгейск».

г. Адыгейск, 22.07.2020 г. №183.

Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск»

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 13.12.2019г. № 363 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях приведения административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке» в соответствие с требованиями действующего законодательства, администрация муниципального образования «Город Адыгейск» постановляет:

1. Внести в постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 13.12.2019 г. № 363 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке» следующие изменения:

1) пункт 53 изложить в новой редакции следующего содержания:

«53. Муниципальная услуга по экстерриториаль-

ному принципу не предоставляется, за исключением случая подачи документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги через МФЦ.

Подача, заявления и документов, необходимых для получения государственной услуги осуществляется в любом МФЦ (структурном подразделении МФЦ) по выбору заявителя независимо от его места жительства или места пребывания на территории Республики Адыгея»;

2) дополнить новыми пунктами 113 и 114 следующего содержания:

«113. В случае подачи документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги по экстерриториальному принципу в МФЦ, расположенный за пределами территории муниципального образования «Город Адыгейск», направление документов из МФЦ в муниципальное образование «Город Адыгейск» осуществляется в электронной форме.

114. Документы, направляемые из МФЦ в муниципальное образование «Город Адыгейск» в электронной форме, подписываются МФЦ усиленной квалифицированной электронной подписью в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи» и Правилами использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 августа 2012 года № 852 «Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг».

2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Адыгейск» в сети «Интернет» и опубликовать в газете «Единство».

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на начальника Управления градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск» Чуюко А.Х.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

М. Тлехас,
глава муниципального образования «Город Адыгейск».

г. Адыгейск, 22.07.2020 г. № 184.

Молодежь станет старше



А мы к вам с прекрасной новостью: многие из нас вдруг неожиданно могут стать моложе. Дело в том, что Совет Федерации предложил продлить молодость некоторым людям. Инициатива содержится в подготовленном законопроекте о молодежной политике и предполагает повышение возраста молодежи до 35 лет. Сейчас, согласно действующим Основам государственной молодежной политики РФ на период до 2025 года, к ней относят лица с 14 до 30 лет.

В пояснительной записке уточняется, что он носит пра-

воустанавливающий характер в сфере молодежной политики и создает фундамент для регулирования правоотношений на федеральном, региональном и муниципальном уровнях с активным привлечением молодежи к решению значимых для нее вопросов. Законопроект должен закрепить понятия «молодежь (молодые граждане)», «молодая семья», «молодежные общественные объединения» с определением единых возрастных критериев - 35 лет.

При этом численность молодежи в России увеличится на 12,7 миллиона человек и

достигнет 41 миллиона. Соответственно, больше граждан России смогут воспользоваться государственными мерами поддержки – форумами, конкурсами.

Кстати, в будущем возможно дальнейшее повышение возрастного критерия. Интересный факт: пару лет назад Всемирная организация здравоохранения пересмотрела возрастные рамки. Сейчас существует такая градация: молодость - с 18 до 44 лет; средний возраст - с 45 до 60 лет; пожилой возраст - с 61 года до 74 лет; старость - с 75 до 90 лет; долгожительство - после 90 лет.

Повышение верхнего возрастного предела молодежи обусловлено увеличением периода входа в социальную жизнь. По разным причинам продлеваются сроки обучения: молодые люди получают не только среднее или высшее образование, многие стремятся также получить ученую степень. Возраст вступления в брак тоже зачастую отодвигается. Молодежь более ответственно относится к формированию института семьи и появлению детей. Поэтому, по мнению многих специалистов, указанные в проекте возрастные границы предопределены объективными последствиями развития.

Суанда Пхачияш.

Поздравляем!

От всей души поздравляем главную медсестру больницы Фатиму Анзауровну Хакуй с юбилейным днем рождения!

Желаем вам море счастья,
Улыбок, солнца и тепла.
Чтоб жизнь была еще прекрасней,
Удача за руку вела!
Пусть в доме будут только радость,
Уют, достаток и покой.
Друзья, родные будут рядом,
Беда обходит стороной!

Администрация и профсоюзный комитет АМБ.



Дорогие жители г. Адыгейска!
Аптека Апрель
по адресу: г. Адыгейск, ул. Чайковского, 3Б
работает в круглосуточном режиме.
Реклама ОГРН 1142308005872

В кафе Кунак Хаус
требуется повар
Адрес: ул. Ленина, 1а. График работы 2/2,
питание за счет предприятия.
Обращаться по тел: 8-918-218-04-33.
Реклама ОГРН 1140107001430

В кафе «777» требуются:
повар, официанты, кухарочие, уборщики.
Тел. 8-918-925-37-77.
Реклама. ОГРНИП 304010718700066

Объявления

Продаются индюки. Телефон 8-918-422-35-12.

Продается 1-комн. кв. по ул. Ленина. Рядом школа, садик, магнит. Тел: 8-989-140-02-52.

Продается 2-комн квартира пл. 49 кв. м. по ул. Чайковского, 7. Тел: 8-918-228-88-03.

Продается в Адыгейске частный дом по ул. Дружбы. Тел: 8-918-329-20-70.

Продам или обменяю дом в ауле Гатлукай на квартиру. Тел: 8-918-337-85-25.

Продается зем. участок в СНТ «Кавказ» 12 соток. Телефон 8-918-176-19-41.

Продаются индюки. Телефон 8-918-925-13-04.

Продается земельный участок для ведения садоводства, не застроен, собственность, площадь - 1000 кв.м. Адрес: РА. Теучежский район, СНТ «Кавказ», рядом торговый комплекс и трасса М-4 «Дон». Телефон 8-918-924-24-20.

Сдается 2-комн. кв. на 2 этаже в Адыгейске по ул. Ленина, 10. Тел. 8-918-426-36-39.

Сдается 1-комн. кв. на 2 этаже с мебелью на длительный срок по ул. Чайковского, 3. Тел: 8-918-478-19-93.

Сдается 1-комн. кв. в центре с мебелью (частично). Тел: 8-918-037-41-50.

В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», приказом Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям от 28.03.2019 № 105 «О проведении государственной кадастровой оценки земель на территории Республики Адыгея» в 2020 году в Адыгее проводится государственная кадастровая оценка земельных участков категорий земель: промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения; сельскохозяйственного назначения; особо охраняемых территорий и объектов.

О размещении промежуточных отчетных документов

По итогам определения кадастровой стоимости земельных участков из состава вышеуказанных категорий земель ГБУ РА «Адыгейский республиканский центр государственной кадастровой оценки» составлены в форме электронного документа промежуточные отчетные документы.

Росреестром 30.06.2020 размещены в фонде данных государственной кадастровой оценки сведения и материалы, содержащиеся в промежуточных отчетных документах (далее - промежуточные отчеты). Ознакомьтесь с промежуточными отчетами можно:

- на официальном сайте Росреестра в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <https://rosreestr.ru/> (раздел «Электронные услуги и сервисы»? Перейти в раздел? «Получение сведений из фонда данных государственной кадастровой оценки»? «Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости/Проекты отчетов об итогах государственной кадастровой оценки»? в подразделе «Поиск» в графе «Субъект РФ» выбрать «Республика Адыгея», далее выбрать «Применить»);

- на официальном сайте ГБУ РА «Адыгейский республиканский центр государственной кадастровой оценки» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <https://gko-adyg.ru> (раздел «Промежуточные отчеты»? «Промежуточные отчетные документы»).

Замечания к промежуточным отчетным документам представляются в течение 50 дней со дня размещения сведений и материалов, содержащиеся в промежуточных отчетных документах, в фонде данных государственной кадастровой оценки.

Замечания к ним могут быть представлены любыми заинтересованными лицами в ГБУ РА «Адыгейский республиканский центр государственной кадастровой оценки» лично, почтовым

отправлением или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет». Днем представления замечания считается день его представления в бюджетное учреждение, день, указанный на оттиске календарного почтового штемпеля уведомления о вручении (в случае его направления почтовой связью), либо день его подачи с использованием сети «Интернет».

Замечание к промежуточным отчетным документам наряду с изложением его сути должно содержать: ФИО физического лица, полное наименование юридического лица, номер телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание к промежуточным отчетным документам; кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости, в отношении которого представляется замечание к промежуточным отчетным документам; указание номера страниц промежуточных отчетных документов, к которым представляется замечание (по желанию). К замечанию к промежуточным отчетным документам могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также декларация о характеристиках объекта недвижимости.

Замечания к промежуточным отчетным документам, не соответствующие требованиям, установленным статьей 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», не подлежат рассмотрению.

Контакты ГБУ РА «Адыгейский республиканский центр государственной кадастровой оценки»: юридический адрес (фактический адрес): 385013, г. Майкоп, улица Пролетарская, дом 304; тел.: 8 (8772) 57-97-27; e-mail: adyg.gko@mail.ru; официальный сайт в сети «Интернет»: <https://gko-adyg.ru>.

Требуются работники в прачечную. Тлюстенхабль, тел.: 8-918-21-28-787, 8-918-191-67-67.

ОГРН 1170105001175.

Реклама.

Ремонт крупной бытовой техники (холодильники, стиральные машины, электрические духовки и микроволновые печи) на дому у заказчика.

Тел. 8-989-268-06-23. Павел Владимирович.

ОГРНИП 312242303300039.

Реклама.

Поправка

В постановлении администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 06.07.2020 г. №168, опубликованном в газете «Единство» от 11.07.2020 г. в №59-60, в пункте 3 следует читать: «Дата и время поведения собрания участников публичных слушаний для рассмотрения проекта решения – 07.08.2020 г. в 11.00 часов». Приносим извинения за допущенную ошибку.

Гл. редактор А. И. Наток.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ТУ23-01593



Индекс ПР166

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Город Адыгейск», Совет народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск».

Адрес: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Ленина, 31.

Адрес редакции: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Чайковского, 13. Телефоны: редактор - 9-23-73, заместитель редактора - 9-23-75, отдел экономики и новостей - 9-29-15 (факс), главный бухгалтер - 9-12-52 (факс).

E-mail: gazedin@mail.ru

Отпечатано в ОАО «Полиграф-ЮГ»: 385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписано в печать в 17 часов, по графику - в 17 часов.

Тираж 1200 экз. Заказ №

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторские материалы объемом свыше 5 машинописных страниц не рассматриваются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных объявлений несут авторы.